

● Ко Дню пожилого человека

«Согреем сердца ветеранов»



Летят года, за ними не угнаться —
Спешат часы, сменяя день за днём...
Но знаю, не устану удивляться
Тем временем, что осенью зовём...

Стало добной традицией отмечать в начале октября праздник, посвящённый вам, самым достойным, самым мудрым, самым уважаемым людям... Людям с большой буквы!

1 октября - день благодарения за тепло ваших сердец, дорогие наши земляки, за отдавные работе силы, за опыт, которым вы делитесь с молодым поколением, с вашими детьми и внуками. Для каждого из них вы не только любимая бабушка или дедушка, но и тот человек, рядом с которым тепло и уютно.

В Иваническом Доме культуры сегодня чествовали людей «серебряного возраста». Тут собрались люди с разными судьбами, характерами, жизненными обстоятельствами. У каждого присутствующего в этом зале своя «песнь» жизни, свой жизненный опыт, порой очень трудный и героический. Один мудрец сказал:

«Молодость подобна жаворонку, который имеет свои утренние песни. Старость подобна соловью, у нее свои вечерние песни». Поэтому каждый возраст хорош по-своему. В фойе царила атмосфера праздника! Наши уважаемые гости удобно расположились за накрытыми столиками. Открыла встречу ведущая Н.Ф. Иванова. В этот день по всей стране звучат прекрасные слова и музыкальные поздравления для людей пожилого возраста. И у нас поздравления сменялись прекрасными музыкальными подарками. Вокальные группы «Горница» и «Веселинка» дарили свою любовь и уважение гостям.

С поздравительной речью обратилась к присутствующим глава администрации И.А. Гарбуз. Пожелала оставаться на долгие годы бодрыми, здоровыми, активными. Поздравили селян почетный житель Аларского района Н.И. Шеремет и директор Иванической СОШ Н.Н. Кожевникова. Прозвучал музыкальный подарок от ветерана труда Л.Я. Михайловой. Вспоминали в игровой форме старинную домашнюю утварь, поговорки и пословицы. Все наши гости, это труженики в прошлом. У многих стаж работы более 45 лет. На сегодня они в строю и молоды душой, а это самое главное. А как пели наши

гости! Вот хоть приглашай в село Малахова Андрея и на передачу в Москву. Молодцы! Аккомпанировал на гармонь Ф.А. Иванов. Не обошлось и без пляски под гармонь и озорных частушек. Вот такие встречи в дружеской обстановке надолго заряжают положительными эмоциями.

Гости расходились счастливые и довольные, а в адрес организаторов звучали искренние слова благодарности. Выражаем слова признательности спонсорам: М.Н. Плужникову, О.К. Ганжуровой, Л.В. Мелещенко. Нашим гостям спасибо за ваши угощения к праздничному столу, они были бесподобны. За оформление и подготовку праздничных столов благодарим Н.П. Горщарук и Т.Н. Мелещенко.

Мы ещё раз хотим поздравить вас родных и дорогих нашему сердцу людей — старшее, мудрое поколение!

И пожелать вам самого главного — здоровья, радостного сияния глаз, не терять молодости души и мечтаний, делиться со следующими поколениями мудростью и опытом. А жизнь пусть будет полна приятных минут.

Пусть небо над вашей головой всегда будет мирным, а солнце ясным.

Н.Ф. Иванова, директор ИКЦ